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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

 

22 червня 
 

 2 Неділя по Зісланню Св.Духа 
  

  
 
 
 

29 червня 
 

 3 Неділя по Зісланню 
Св.Духа  

Верх. Ап. Петра і Павла 
 

 Ряд.: 
Ап. – Рим. 5, 1-10. 
Єв. – Мт. 6, 22-33. 
Апп.: 
Ап. – 2 Кор.  11, 21 – 12,9. 
Єв. – Мт. 16, 13-19.  

                                                        

http://pokrova-church.com/
https://www.prayer-service.pp.ua/gregorian/#
https://www.prayer-service.pp.ua/gregorian/#
https://www.prayer-service.pp.ua/gregorian/#
https://www.prayer-service.pp.ua/gregorian/#


 
Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  

 Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона і Мирославу, Горинську Марію, Дубчак Ліду, Захарій Ігора 
і Стефанію, Зорій Мирославу і Романа, Корнік Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного 

Богдана, Кмиць Марту, Луцишин Марію, Мігелич Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

 
2 Неділя по Зісланню 

Св.Духа  

 
22 червня 

8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Служба Божа за парафіян 

 
 

священики 

 

 Понеділок 
 

23 червня 6:30 веч. 
7:15 веч. 

Ісусова молитва 
Велика Вечірня з Литією 

Матері 
священики 

 
 

 

Вівторок   
Різдво Івана Хрестителя 

 

24 червня 10:00 ран. 
7:00 веч. 

Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

священики  

Середа 

 
25 червня 7:00 веч. Служба Божа на прохання 

 
священики  

 Четвер 
 

26 червня 7:00 веч. Служба Божа на прохання священики  

 П’ятниця 
 
 

27 червня 7:00 веч. Служба Божа на прохання 
Молебень до Христа 

Людинолюбця 

священики  

  Субота 
 

28 червня 10:00 ран. Служба Божа за померлих священики  

3 Неділя по Зісланню 
Св.Духа  

 
29 червня 

8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Служба Божа за парафіян 
Дитяча Сл.Божа 

священики  

 Парафіяльна рада затвердила прохальне звернення комітету розпису нашої 
церкви про виділення з парафіяльного фонду 33 тис. дол. для вівтарної ікони 
Небесна Євхаристія. Розробляється договір розпису церкви. Якщо Ви хочете 
стати спонсором якоїсь частини даного проекту прохання звернутись  до радного 
Віктора Василини. 

МОЛЕБЕНЬ ДО ХРИСТА ЛЮДИНОЛЮБЦЯ буде служитися в нашій церкві кожної п’ятниці 
протягом місяця червня вечером після Служби Божої.  

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. . Просимо 
всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий проект.  

  

27 червня о 17:00 - 28 червня о 20:00 Єпархіальні дні молоді 

Cheeseman Farm, 1757 Cheeseman Road, Portersville, PA 16051 1757 Cheeseman 
Road, Portersville, PA, 



УВАГА! Парафіяльні отці запрошують сьогодні о 12 год. 15 хв. на Біблійні навчання, які будуть 
проводитись в нашій церкві. “Блаженні, що слухають слово Боже і зберігають його.”Луки 11, 28  

  

 

Проводиться підготовка до традиційного парафіяльного фестивалю 1,2,3 серпня. 

Прохання записуватись у списки розкладу волонтерської праці на відповідні дні та 
години а також просимо спекти і принести домашнє печиво перед початком фестивалю.  

  
 

            Сотні молодих українців зібралися у Пармі на VII Всеамериканську молодіжну 
прощу 

 

Упродовж 12–15 червня у м. Парма (штат Огайо, США) відбулася вже VII Всеамериканська 
молодіжна проща. Місцем проведення стала парафія Покрови Пресвятої Богородиці, до якої прибули 
сотні молодих осіб з усіх куточків Америки, зокрема з Філадельфійської архиєпархії, Чиказької, 
Пармської та Стемфордської єпархій. Як розповів у коментарі пресслужбі Секретаріату Синоду 
Єпископів УГКЦ владика Богдан Данило, єпископ Єпархії Святого Йосафата із осідком у м. Парма 
(штат Огайо, США), яка й приймала прочан, саму прощу було розпочато ще у 2016 році. Тож 
теперішня проща вже є сьомою. На жаль, пандемія не дозволила зустрітися молодим людям упродовж 
двох років. 
«У певній мірі це була відповідь на той стан, який я застав у Єпархії Святого Йосафата. На той час 
я вже цілий рік служив тут. Зокрема я побачив, що тут гарно розвинутий апостолят для англомовної 
молоді. Із ними ми маємо три події на рік: зустріч молоді у третю неділю Великого посту, яка триває 
близько півтора дні, весняні молодіжні зустрічі, які тривають 2–3 дні, а восени зустріч молоді середніх 
шкіл у горах Пенсильванії — найменша з цих груп. Але не було активностей для української молоді. 
Тож ми разом з Ігорем Худиком з Чикаго, який, шукаючи місце молитви для своєї родини, знайшов 
парафіяльну церкву Покрову Пресвятої Богородиці. Ця церква, окрім самого храму, має великі зали, 
простори для дітей, спортивні майданчики, де можна грати у футбол та інші ігри. Тож він вирішив 
зупинитися тут з родиною, і запросив декілька інших родин з свого рідного Чикаго. На перших 
прощах ми мали близько 70 осіб. Натомість сьогодні, у 2025 році ми мали понад 800 осіб, які взяли 
участь у паломництві. Тож вона, безсумнівно, розрослася», — пригадує про початки прощі єпископ. 
«Це свідчення того, як Бог діє серед нас. З Ним ми зростаємо, міцніємо у вірі та творимо справжню 
спільноту, об’єднану молитвою, надією та любов’ю», — додають організатори духовної події 
на власній фейсбук-сторінці. Цьогоріч учасники прощі мали нагоду відвідати три сесії: «Християни 
вчора і сьогодні», «Пуститися в дорогу притаманного кожному, хто шукає сенс життя», «Яке наше 
завтра?» Місійні науки провели духівники, які поділилися глибокими роздумами про сутність 
християнського життя в різні епохи. Далі у невеликих групах паломники мали можливість поділитися 
тим, що торкнулося їхнього серця, що викликало запитання чи дало нове розуміння віри. Окремим 
моментом прощі стали спортивні змагання, проведені між молоддю Пармської, Чиказької, 
Стемфордської та Філадельфійської архи/єпархій.  

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ НАД АГРЕСОРОМ 
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Ти Єдиний твориш чудеса. Поглянь в милості та 
милосерді на смирення рабів Твоїх і людинолюбно вислухай і помилуй нас: бо вороги наші 
зібралися на нас, щоб погубити нас і знищити державу нашу та святині наші. Молимось до Тебе, 
Владико миру і спокою нашого, щоб як щезає дим, так нехай щезнуть вороги наші, і як прах 
розсипається від лиця вітру, так нехай розвіються їхні злі думки знищити державу нашу 
Українську. Господи, втихомир тих, хто противиться заповідям та постановам Твоїм. Поверни їм 
пам’ять Твоєї заповіді: Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться. А для тих, хто 
противиться цій Твоїй заповіді, пошли ангелів, які вселять в них страх і пам ’ять про те, що і вони 
себе християнами називають.Нехай же Господи буде воля Твоя над нами і, якщо Твоє Провидіння 
буде таким, щоб покласти воїнам нашим у битві за Віру і Україну душі свої, то і їм прости гріхи 
їхні, і в день праведного Твого Суду подай вінці нетління. Але віримо і молимось Тобі 
Великодаровитий Господи, що ти захистиш, втихомириш і напоумиш та до спокою приведеш 
всіх.Бо Ти єси захист і перемога, і спасіння для тих, хто надіється на Тебе, і Тобі славу возсилаємо, 
Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь!  



 

«Це був час руху, командної співпраці та веселого суперництва, що ще більше згуртувало 
нашу молодь у дусі дружби, єдності та здорової конкуренції», — розповідають учасники 
паломництва. «Моє перше захоплення полягає у тому, що нам вдалося об’єднати молодь 
не лише з Чикаго чи Єпархії Святого Йосафата в околицях Клівленду, але сьогодні молодь 
з Каліфорнії, Техасу, Північної Дакоти, тобто з усіх кутків єпархії, а також Філадельфійської 
архиєпархії, Стемфордської єпархії, а особливо з Нью-Йорку щорічно зустрічається у нас. 
Ця проща розпочинає бути важливою частиною життя нашої Церкви у Сполучених Штатах 
Америки. На три дні молодь з’їжджається до Клівленда — місця, яке рівновіддалене від 
Чикаго, Нью-Йорку та Філадельфії, — для того, щоби роздумувати про Бога, спільно 
молитися та мати чудовий час у колі однодумців», — підкреслює владика Богдан Данило. 
Ба навіть більше, два останні роки також долучаються представники з Канади. «Цього року 
до нас приєднався владика Браєн Байда, Голова Патріаршої комісії у справах молоді, 
а також спільнота молоді з однієї з найбільших парафій нашої Церкви — церкви Успіння 
Пресвятої Богородиці у м. Міссіссога», — додає архиєрей. Другий день прощі увінчався 
молитвою Тезе, молитвою прослави та Ісусовою молитвою. Також молодь за посередництвом 
онлайн-трансляції провела для усієї Української Греко-Католицької Церкви молитву 
на вервиці. «Згадаю лише один приклад: один чоловік, який переїжджав, отримав 
запрошення від свого друга: „Заїдь, ми зараз є у церкві Покрова на Всеамериканській 
молодіжній прощі“. І коли він заїхав, то насамперед почув галас дітей, але сам засвідчив, 
що відчув дуже мирну атмосферу. Усі люди навколо були спокійні. Можливо тому, що усі 
вони прибули сюди з тією ж ціллю — бути собою, роздумувати про Бога і ділитися своїм 
досвідом», — продовжує ділитися враженнями єпископ Богдан. Кульмінацією третього дня, 
14 червня 2025 року, стала піша проща до храму Святого Йосафата. Прочани різних вікових 
категорій подолали понад 5 км. У церкві вони об’єдналися у молитві Вечірні, яку очолив 
владика Богдан Данило. Вечір завершився в атмосфері духовної пісні за участі місцевих 
виконавців та заслуженої артистки України Світлани Весни.  

 

На завершення прощі 15 червня відбулася Архиєрейська Божественна Літургія за участі 
митрополита Філадельфійського Бориса Ґудзяка, єпископа Єпархії Торонто і Східної Канади 
Браєна Байди та єпископа Єпархії Святого Йосафата із осідком у м. Парма Богдана Данила 
та численного духовенства. 
«На цій прощі митрополит Борис на прохання нас, єпископів, запросив апостолят молоді 
стати першим повноцінним митрополичим апостолятом, який буде включати усі єпархії. 
Олена Корендій, яка очолювала оргкомітет нашої прощі, стала Головою між’єпархіальної 
молодіжної комісії. Тож безсумнівно, що вона надалі провадитиме цю щорічну прощу 
у червні. Але ми також попросили її, щоби вона разом з оргкомітетом, до якого входять 
представники усіх єпархій, розробляла програми для поодиноких єпархій, а то й для парафій, 
що ще важливіше. Митрополит жартома сказав, що маєте сьогодні 207 парафій нашої цілої 
митрополії до вашої диспозиції. Також нам ми дуже хотілося поєднати україномовну молодь 
разом з англомовною молоддю. Адже тепер на їхні зустрічі у нашій єпархії може з’їхатися 
близько 50–60 англомовних дітей, то Всеамериканська проща було у десятеро раз більшою. 
Хоча багато з дітей підліткового віку на прощі говорили між собою англійською мовою, але 
брали участь у науках українською мовою. Надіємося, що нам вдасться і це зробити», — 
ділиться майбутніми планами архиєрей. 
 
Пресслужба Секретаріату Синоду Єпископів УГКЦ. 



 

 
 

 

 

Тропар воскресний (г. 1): Хоч ка́мінь запеча́тали юде́ї* і во́їни стерегли́ 
пречи́сте тіл́о Твоє́,* воскре́с Ти на тре́тій день, Спа́се,* дару́ючи сві́тові 
життя́.* Ра́ди цьо́го си́ли небе́сні взива́ли до Те́бе, Життєда́вче:* Сла́ва 
воскресі́нню Твоєм́у, Хри́сте,* сла́ва ца́рству Твоєм́у,* сла́ва про́мислові 
Твоєм́у,* єди́ний Людинолю́бче.  

Кондак воскресний (г. 1): Воскре́с Ти як Бог із гро́бу у сла́ві* і світ із Собо́ю 
воскреси́в,* і людське́ єство́ як Бо́га оспі́вує Тебе́,* і смерть ще́зла.* Ада́м же 
лику́є, Влади́ко,* і Є́ва ни́ні, від у́зів визволя́ючись, ра́дується, взива́ючи:* Ти, 
Хри́сте, Той, Хто всім подає́ воскресі́ння.  

І ни́ні: Богородичний (г. 4): Йоаки́м і А́нна з несла́ви безді́тности* і Ада́м і Є́ва 
від тлі́ння сме́ртного ви́зволилися, Пречи́ста,* у святім́ різдві́ твоїм́.* Його́ 
святку́ють лю́ди твої́,* з прови́ни прогрі́шень ви́зволені,* коли́ кли́чуть до 
те́бе:* Неплі́дна ро́дить Богоро́дицю* і корми́тельку життя́ на́шого.  

Прокімен (г. 1): Будь, Го́споди, ми́лість Твоя́ на нас,* бо упова́ли ми на 
Те́бе (Пс. 32,22). 

Стих: Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді, пра́вим нале́жить похвала́ (Пс. 32,1). 

До Римлян послання святого апостола Павла читáння. 

Ряд.: Рим. 81 зач.; 2, 10-16. 

Алилуя (г. 1): Бог, що верши́ть відо́мсту за ме́не і підкори́в наро́ди мені ́(Пс. 
17,48). 

Стих: Ти вели́чно спаса́єш царя́ Свого́ і тво́риш ми́лість пома́заникові 
Своє́му Дави́дові і сі́мені його́ дові́ку (Пс. 17,51). 

Від Матея святого Євангелія читáння. 

Ряд.: Мт. 9 зач. 4, 18-23. 

Причасний: Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх (Пс. 148,1).  


